Annales BIA – Histoire de l’aviation – De 1940 à nos jours
2010 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2010-14/ L'avion de combat français Mirage III était équipé d'un réacteur produit par la firme :


a) Rolls-Royce.           b) S.N.E.C.M.A.              c) General Electric.              d) Pratt et Whitney.
2010-15/ Le premier avion à avoir dépassé le mur du son est :


a) le Bell X-1      b) Le Dassault Mystère IV      c) le De Havilland Vampire     d) Le MiG-15

2010-16/ Le succès de la Caravelle, à la fin des années 1950, s'explique principalement par :


a) le silence en cabine obtenu en plaçant les réacteurs à l'arrière du fuselage.

b) la grande élégance de ses lignes.


c) son équipement en commandes de vol électriques.


d) ses exceptionnelles capacités de long-courrier transocéanique.

2010-17/ L’Airbus A-380 a effectué son vol initial en :


a) 2005

b) 2006

c) 2007

d) 2008
2009 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2009-13/ Le succès de la Caravelle, à la fin des années 1950, s'explique principalement par :

a) le silence en cabine obtenu en plaçant les réacteurs à l'arrière du fuselage.
b) la grande élégance de ses lignes.

c) son équipement en commandes de vol électriques.

d) ses exceptionnelles capacités de long-courrier trans-océanique.

2009-14/ Le premier turboréateur opérationnel français a été :
a) le Junkers Jumo.



b) le SNECMA « ATAR ».
c) le Hispano Suiza « Verdon ».


d) le Rolls-Royce « Nene ».

2009-15/ Le premier Airbus A380 mis en service a été livré a la compagnie :

a) Singapore Airlines en 2007.


b) Malaysia Airlines en 2001.

c) Qatar Airways en 2006. 



d) Australian Airlines en 2009.

2009-16/ L’avion ATR 42 est motorisé par deux :


a) moteurs à pistons.
b) turboréacteurs.
c) statoréacteurs.
d) turbopropulseurs.
2009-17/ Le premier siège éjectable opérationnel est apparu en :

a) 1922.
b) 1934.
c) 1946.
d) 1987.
2008 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2008-13/ L'ingénieur Français René LEDUC a mis au point :

a) la première aile delta.                    

b) le siège éjectable.

c) la tuyère thermopropulsive.         

d) le machmètre.

2008-15/ Quel est le premier avion de chasse à réaction français :

a) le Dassault Ouragan.


b) le Dassault Mirage.

c) le SO 6000 Triton.



d) le SO 30 Bretagne.
2008-16/ Depuis 1963, le record d'altitude est détenu par l'avion fusée North American X15. Quelle est l'altitude atteinte :

a) 56 900 mètres.



b)   65 730 mètres.


c) 90 120 mètres.



d) 107 960 mètres.
2008-17/ L’Airbus A-380 est entré en service commercial en :


a) 2005

b) 2006

c) 2007

d) 2008
2007 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2007-14/ Le 1er pilote français a avoir franchi le « mur » du son en 1953 était :

a) Jacqueline AURIOL.



b) Constantin ROZANOFF.



c) René LEDUC.



d) Jacques GARNERIN.

2007-15/ Depuis les années 1960, le seul avion opérationnel à décollage et atterrissage vertical (A.D.A.V.) :

a) est le Hawker Harrier.

b) utilise un système de propulsion vectorielle inventé par un Français.

c) a démontré son efficacité dans la guerre des Malouines.

d) toutes les affirmations sont exactes.
2007-16/ Le premier tour du monde sans escale en ballon s’est déroulé en :

a) 1799.
b) 1899.
c) 1999.
d) n’a jamais été fait.
2007-17/ Depuis 1963, le record d'altitude est détenu par l'avion fusée North American X15. Quelle est l'altitude atteinte :

a) 56 900 mètres.
b)   65 730 mètres.
c) 90 120 mètres.
d) 107 960 mètres.
2007-20/ Le premier siège éjectable opérationnel est apparu en :

a) 1922.

b) 1934.

c) 1946.

d) 1987.
2006 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2006-14/ Le premier avion à avoir dépassé le mur du son est :

a) le Bell X-1.

b) Le Dassault Mystère IV.
c) le De Havilland Vampire.
d) Le MiG-15.

2006-15/ Le succès de la Caravelle, à la fin des années 1950, s'explique principalement par :

a) le silence en cabine obtenu en plaçant les réacteurs à l'arrière du fuselage.

b) la grande élégance de ses lignes.

c) son équipement en commandes de vol électriques.

d) ses exceptionnelles capacités de long-courrier trans-océanique. 

2006-16/ Le Dassault Rafale a effectué son premier vol en :


a) 1986. 
b) 1988.
c) 1989.
d) 1991.
2006-17/ Jusqu'en 1997, les liaisons aériennes intérieures françaises étaient assurées principalement par :


a) Air France.
      b) France Inter.

c) Air Inter.
     d) Air France Inter. 

2005 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2005-14/ Le premier homme à avoir officiellement franchi le mur du son s’appelle :

a) Jean Carpentier.


b) Chuck Yeager.
c) Kostia Rozanoff.


d) Marion Davis.
2005-15/ Quelle compagnie aérienne a fêté en 2003 ses 70 ans ?


a) Lufthansa.
b) British Airways.
c) Sabena.
d) Air France.
2005-16/ Concorde volait en croisière maximale :


a) à Mach 1,2.

b) à Mach 1,8.




c) à Mach 2,02.

d) aussi vite que le SR 71 "Blackbird".
2005-20/ L’avion Lookheed "Constellation" a été mis en service au sein de la compagnie AIR France en :



a) 1937.
b) 1946.
c) 1970.
d) 1952.
2004 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2004-14/ Le premier homme à avoir officiellement franchi le mur du son s’appelle :

a) Jean Carpentier


b) Chuck Yeager
c) Kostia Rozanoff


d) Marion Davis
2004-15/ Quelle compagnie aérienne a fêté en 2003 ses 70 ans ?

a) Lufthansa.

b) British Airways.

c) Sabena.

d) Air France.
2004-16/ Concorde volait en croisière :


a) à Mach 1,2.

b) à Mach 1,8.




c) à Mach 2,2.

d) aussi vite que le SR 71 "Blackbird".
2004-20/ L’avion Lockheed "Constellation" a été mis en service au sein de la compagnie AIR France en :

a) 1937
b) 1946
c) 1970
d) jamais Air France n'utilisait que des avions français.
2003 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2003-13/ Rangez ces inventions de la plus ancienne à la plus récente. 

1- le "manche à balai". 

2- le parachute.

3- le turboréacteur.


4- le pilote automatique.

Le bon classement est :
a) 2, 1, 4, 3
b) 2, 1, 3, 4
c) 4, 2, 1, 3
d) 2, 4, 1, 3
              
2003-14/ Lequel de ces avions n'est pas à réaction ?

a) le Messerschmitt  Me-262


b) le DC-3
c) le Mystère IV




d) le B-52 


2003-15/ Le premier quadriréacteur de transport civil à avoir volé est le :

a) SE-210 Caravelle



b) Illiouchine IL-62


c) De Havilland Comet 



d) Boeing 707 

2003-16/ Depuis les années 1960, le seul avion opérationnel à décollage et atterrissage vertical (A.D.A.V.) :

a) est le Hawker Harrier.

b) utilise un système de propulsion vectorielle inventé par un Français

c) a démontré son efficacité dans la guerre des Malouines

d) toutes les affirmations sont exactes
2002 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2002-10/ L'ingénieur français René Leduc a mis au point dans les années 1950 :


a) l'aile delta

b) le siège éjectable

c) le statoréacteur
d) le machmètre
2002-11/ L'avion de combat français Mirage III était équipé d'un réacteur produit par la firme :


a) Rolls-Royce

b) S.N.E.C.M.A.
c) General Electric
    d) Pratt et Whitney

2002-12/ Le Concorde a eu un rival qui lui ressemblait et qui s'appelait :

a) le C5 Galaxy

b) l’Antonov 22
c) le Mig 25 "Blackjack"
d) le Tupolev 144
2002-13/ Le succès de la Caravelle, à la fin des années 1950, s'explique principalement par :

a) le silence en cabine obtenu en plaçant les réacteurs à l'arrière du fuselage
b) la grande élégance de ses lignes

c) son équipement en commandes de vol électriques

d) ses exceptionnelles capacités de long-courrier trans-océanique

2002-15/ Classez ces inventions de la plus ancienne à la plus récente :

1 - le manche à balai

2 - le parachute

3 - le turboréacteur
4 - le pilote automatique

a) 1, 2, 3, 4

b) 2, 1, 4, 3

c) 4, 2, 1, 3

d) 2, 4, 1, 3

2002-18/ Le 1er pilote français a avoir franchi le « mur » du son en 1953 était :

a) Jacqueline Auriol
b) Constantin Rozanoff

c) René Leduc

d) Jacques Garnerin

2001 & 2000 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2001-8/ Parmi les appareils suivants, quel est celui qui a volé le premier :

a) Le bombardier furtif  F 117
b) le biréacteur Rafale

c) L’Airbus A 320


d) l’Airbus A 310

2001-11/ L’avion Lockheed "Constellation" a été mis en service au sein de la compagnie AIR France en :




a) 1937


b) 1946





c) 1970


d) n’a jamais été utilisé par la compagnie Air France

2001-13/ Le premier homme à avoir officiellement franchi le mur du son s’appelle :
a) Jean Carpentier



b) Chuck Yeager
c) Kostia Rozanoff



d) Marion Davis
2001-14/ Depuis 1963, le record d'altitude est détenu par l'avion fusée North American X15. Quelle est l'altitude atteinte :



a) 56 900 mètres




b)   65 730 mètres



b) 90 120 mètres




d) 107 960 mètres
2000-18/ Le 2 mars 1969, le supersonique « Concorde » effectuait son premier vol. Le commandant de bord de ce vol était :


a) André Turcat


b) Constantin ROZANOFF


c) Bernard LINCH


d) Charles YEAGER

2000-19/ Le tour du monde sans escale en ballon s’est déroulé en :


a) 1799
b) 1899
c) 1999
d) n’a jamais été fait
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